

# 全市法院“豫剑执行”专项行动收官

## 累计执行到位金额1.2亿元

本报讯(记者赵改玲)“全体出发!”随着一声令下,12月27日6时许,全市法院“豫剑执行—小标的案件”集中执行专项行动开启,309名执行干警奔赴各个执行现场,向失信被执行人亮剑。本次执行行动是2023年全市法院集中行动的收官之战。当天,全市法院继续对131起小标的案件开展集中执行专项行动。

3月底,2023年全市法院“豫剑执行”正式启动,向“老赖”亮剑的同时,也检验着焦作全市法院力破执行难的一系列执行权运行机制改革探索。截至目前,全市两级法院“豫剑执行”活动共计开展508次,出动干警13321人次、警车3245辆次,邀请人大代表、政协委员、

律师代表等948人次,入户调查被执行人5793人,拘传3026人,拘留772人,扣押车辆96辆,搜查被执行人住所地及经营场所854处,执行完毕928件,达成和解1132件,累计执行到位金额1.2亿元。

每次“豫剑执行”行动,全市法院邀请人大代表、政协委员、媒体记者共同见证执行,进一步提高执行工作的透明度和监督力度,增强执行威慑力和执行效果。“执行行动夏天5时、冬天6时开启,让我切身感受到执行工作的艰辛以及人民法院及时兑现胜诉当事人合法权益的决心。”近日,见证“豫剑执行”集中执行行动的市人大代表王保才感慨道。

每一场专项行动,都会提前

制定采访路线和采访形式,邀请省、市、县三级传统媒体和新媒体,通过现场直播、抖音、短视频、微信、微博等形式全方位、全过程宣传报道执行工作,为破解执行难助力。其中,《人民法院报》以《不能让老百姓赢了官司空欢喜》为题,专题报道我市两级法院集中腾房执行活动;河南电视台法治频道《执行局来了》和《都市报道》分别对武陟县人民法院、山阳区人民法院、温县人民法院、修武县人民法院执行现场全程直播,吸引500余万名网友围观,点赞转发评论2.39亿条,让广大群众直接感受执行第一线。广大群众感受到了法院执行干警的艰辛和解决执行难的决心,广大网友也纷纷留言点赞法院工作。

## 市市场监管局

## 严查“双节”价格违法行为

本报讯(记者王冰)2024年元旦、春节临近,为保障“双节”市场价格基本稳定,切实维护广大消费者合法权益。近期,市市场监管局加强“双节”期间市场价格监管,对基本民生商品价格开展执法检查。

12月27日,市市场监管局执法稽查支队出动执法人员,兵分4路,先后到市百货大楼超市中心店、焦作万达商业广场永辉超市、大张超市焦南店、王府井百货超市、芦堡蔬菜批发市场、豫通农贸市场等处,对超市和农贸市场销售的米、面、油、肉、蛋、菜、奶等重要民生商品市场价格进行检查,现场纠正经营者不明码标价等违法行为。

据市市场监管局相关负责人介绍,该局专门制定印发《关于做好2024年元旦春节期间市场价格监管工作的实施方案》和《焦作市市场监督管理局市场价格异常波动应急预案(试行)》,在我市组织开展元旦春节期间重要民生商品服务及交通旅游市场价格专项监督检查行动。



此次检查行动自12月26日起,对主城区内各大型商场、超市、药店、火车站、汽车站等民生商品集聚区,持续展开市场价格秩序检查。检查中,执法人员在坚持服务与规范、日常巡查与重点抽查相结合的原则下,采取法规宣传、提醒告诫、行政处罚和媒体曝光等多种方式,明确分工,责任到人,执法服务全过程,网格监管全覆盖。同时,针对“12315”价格举报电话中群众举报量多、反映集中的苗头

性、倾向性问题和价格违法违规行为,坚决做到第一时间受理、第一时间查处、第一时间反馈,严厉打击不按规定明码标价、哄抬价格、串通涨价、价格欺诈等违法行为,切实保障我市市场交易秩序规范、价格秩序稳定,维护人民群众合法权益,营造欢乐、祥和的节日氛围。

上图 执法人员在农贸市场开展价格执法检查。

本报记者 王冰 摄

## 精彩文化活动 陪您一起跨年

本报讯(记者赵改玲)记者12月27日从市文化广电和旅游局获悉,2024年焦作市迎新年文化活动周即将开启。

本次活动主题为“放歌怀川出彩焦作”。主办单位为市委宣传部、市文化广电和旅游局、市文联,本次活动由市文化馆、市豫剧院、市舞蹈家协会、市音乐家协会、焦作人民会堂承办。

具体活动安排:“群星璀璨闪耀怀川”2024年全市群众优秀文艺节目展演,时间为2023年12月28日15时,地点在焦作人民会堂剧场;迎新年合唱音乐会,时间为2023年12月29日15时,地点在焦作人民会堂剧场;迎新年少儿舞蹈优秀节目展演,时间为2023年12月30日15时,地点在市党群服务中心;迎新年戏曲

综艺联欢晚会,时间为2023年12月31日19时,地点在市东方红广场中心舞台;新年歌舞综艺大联欢,时间为2024年1月1日15时,地点在市东方红广场中心舞台;“携手奋进新征程”焦作、嵩县两地迎新年摄影联展,时间为2023年12月29日至2024年1月15日,展出地点在市东方红广场。

记者从市文化馆获悉,该馆将举办“翰墨丹青绘怀川”焦作市群众美术书法作品展,地址在焦作市文化馆品艺术画廊,展出时间是2024年1月1日~30日;“童趣慕课”2024新年音乐会,地址在市文化馆多功能厅,时间为2023年12月30日下午。2024年“庆元旦迎新年”少儿画展,此活动为线上活动,2023年12月30开展。

## 全民反恐 豫筑平安 我市启动反恐宣传教育活动

本报讯(记者杜挺勇)12月27日上午,我市在龙源湖公园北广场举行了以“全民反恐 豫筑平安”为主题的《中华人民共和国反恐怖主义法》颁布8周年宣传教育启动仪式。仪式现场,公安机关开展了形式多样、效果鲜明的反恐宣传教育活动。下一步,系列活动将在全市深入推广。

在《中华人民共和国反恐怖主义法》颁布8周年之际,我市开展相关宣传教育活动,是提升全民反恐能力、打赢反恐人民战争的具体行为,充分彰显了党和政府严厉打击恐怖主义的坚定决心和必胜信心。

当天的启动仪式上,我市公安机关精心设置了反恐装备展示区、反恐知识宣传区等不同区域,通过设立展板、咨询台等,吸引群众驻足围观。现场,民警认真介绍反恐装备的特点和作用,重点向群众讲解反恐知识,让大家掌握如何识别恐怖嫌疑人,如何进行自救互助,如何避险,报警时应该注意的事项等多项应对反恐事件的常识,并发动广大群众积极投身到反恐行动中来。

## 关注焦作晚报 让您的生活

## 有“盐”有“甜”有“料”

大事小情早知晓 您有烦恼请爆料 美食娱乐最地道



扫码关注不迷路